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Projekt Mapa úspěchu vytváří galerii dokumentů významných českých firem

Projekt Mapa úspěchu mapuje ekonomické subjekty, jež vytvořily v České republice stabilní zázemí pro své zaměstnance a dopomohly k růstu české ekonomiky. Projekt se zaměřuje na úspěšné firmy a sleduje jejich vývoj a působení od roku 1989.
Praha 15. června 2016 - „Záměrem Mapy úspěchu je důkladně shrnout proměny české ekonomiky za posledních 26 let prostřednictvím silných příběhů. Popisem důležitých událostí chceme ukázat na vše důležité, co se tu událo v uplynulém čtvrtstoletí,“ vysvětluje viceprezident CZECH TOP 100 a ředitel projektu Mapa úspěchu Aleš Pospíšil.

Úmyslem projektu, který vznikl pod hlavičkou sdružení CZECH TOP 100, je historicky a geograficky zmapovat události, osobnosti a firmy za poslední čtvrtstoletí, a tím poukázat na dynamicky rozvíjející se ekonomické projekty.
„Ve spolupráci s renomovanými a nezávislými odborníky vyhlašujeme žebříčky, které sledují různá kritéria. Neslavíme úspěchy jen těch největších a nejmocnějších. Odbornou, ale i tu nejširší veřejnost upozorňujeme na podnikatelské subjekty a osobnosti, které si úctu a vážnost vysloužily svojí kreativitou, spolehlivostí, vztahem k místu, ve kterém působí, a sounáležitostí s komunitou, ze které vzešly,“ dodává k projektu Mapa úspěchu prezident CZECH TOP 100 Ing. Jan Struž.
Od října 2014 bylo natočeno 55 příběhů úspěšných českých firem, které odvysílala Česká televize. CZECH TOP 100 by do projektu rádo zapojilo i další subjekty, které jsou nositeli zajímavého příběhu a mohou se hrdě ohlédnout za svou minulostí. Na velikosti společnosti nezáleží, může jít o firmy rodinné, státní i nadnárodní. Tematické diskuze o dosažených úspěších jsou dále vedeny prostřednictvím zpravodajských pořadů České televize, prostor pro vyprávění zajímavých příběhů vytváří i Regionální televize.cz a regionální Deníky společnosti Vltava-Labe-Press.

CZECH TOP 100 připravila i knižní podobu Mapy úspěchu. První díl obsahující příběhy 25 společností se na pultech objevil na podzim loňského roku. Další díl bude připraven v nakladatelství Mladá fronta letos v říjnu. Informace o projektu lze průběžně sledovat na www.mapauspechu.cz. Organizátoři se těší na účast dalších úspěšných partnerů!
Mapu úspěchu zaštiťují prezident republiky Miloš Zeman a Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky. Jejím partnerem je i Hospodářská komora ČR.
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